



В память об однополчанах

В День Неизвестного Солдата в лесополосе рядом с санаторием «Детские Дионы» по инициативе краеведов была восстановлена памятная табличка.

Много лет назад такой знак был установлен ветеранами роты ПТР 92-й стрелковой дивизии в память о бойцах-однополчанах, защищавших эти места в годы Великой Отечественной войны, их героическом подвиге. «С этого места, где находилась наша землянка, 10 июня 1944 года бойцы пошли в наступление на Выборг. К исходу боёв из 40 бойцов осталось двое», – гласила надпись.

К сожалению, в 1990-е годы знак был утерян. И вот – историческую память удалось восстановить. Новую табличку на дереве закрепил руководитель молодёжного патриотического клуба «Сестрорецкий рубеж» Олег Бушко.

Владимир Крючков